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Ata número 02/2017, da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 18 do Mês de Janeiro do Ano de 2017, em sua Sede a Avenida 
Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:05 horas o 
vereador Rogério Cézar, Presidente, convidou para a Mesa o Prefeito Weliton 
Virgílio Pereira, o Vice-Prefeito José Uledir Tiengo e o Presidente do Moto Club 
Senhor Jeferson Lopes Ferreira. Em seguida determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos Vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com quórum legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo Pereira Sales a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Mateus 05:14ª16. A ata da sessão Solene de posse 
dos vereadores Prefeito e Vice Prefeito foi lida, discutida e aprovada por 
unanimidade. Constou do expediente o projeto de lei n° 01/2017 que autoriza a 
concessão de áreas públicas para implantação de obras de construção de 
estações elevatórias de esgoto bruto-EEEB e de estação de tratamento de 
esgoto-ETE de Iúna e dá outras providências; ofício do Provedor da Santa Casa 
de Iúna; requerimento dos vereadores Júlio Maria de Oliveira e Everaldo Pereira 
Sales para constar na ata voto de pesar; requerimento do vereador Júlio Maria de 
Oliveira para o Prefeito adotar a medida provisória do Governo Federal para 
regularização fundiária dos imóveis do Município; duas indicações de serviços ao 
Prefeito Municipal de patrolamento de estradas em Nossa Senhora das Graças e 
Santíssima Trindade, de autoria do vereador Arilson Ferreira de Oliveira; quatro 
indicações de serviços ao Prefeito Municipal de reforma de Museu, de reformas 
de Escolas, de criação de novo cemitério e de transporte gratuito para alunos que 
estudam fora do Município de autoria da vereadora Maria Miguelina de Lourdes 
Quintino. O plenário aprovou a dispensa da leitura do projeto de lei n° 01/2017. 
Fez uso da Tribuna Popular o Procurador, Marco Antônio Sonsim de Oliveira, que 
orientou os vereadores sobre procedimento da sessão de hoje. Na fase dos 
oradores, fez uso da Tribuna o vereador Everaldo Pereira Sales, que após 
cumprimentar a todos, comentou sobre os primeiros dias de governo e do caos 
deixado pela Administração anterior. Teceu comentário sobre visitas e conversas 
em cada Secretaria do Município. Comentou sobre reuniões realizadas em 
comunidades do Município e do apoio encontrado para que seja realizada uma 
gestão participativa. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o 
vereador Darlan Silva Barglini, que após cumprimentar a todos, comentou sobre a 
preocupação da população em relação a suspeita de mortes de macacos serem 
causadas pela Febre Amarela, e em conversa com a Secretária de Saúde pediu a 
todo cidadão para que tenham os cuidados para a prevenção desse agravo a 
saúde. Teceu comentário sobre nota falsa de pagamento anual de CNH. 
Comentou sobre os vários buracos em toda a cidade. Solicitou que seja 
solucionada a questão dos veículos do Município que se encontra em péssimas 
condições. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, comentou sobre o atraso 
da chegada das vacinas contra a febre amarela no Município. Comentou das 
péssimas condições que se encontram os veículos no Município e das dividas 
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deixadas pela Administração anterior. Parabenizou todos os funcionários que 
estiveram em Pequiá realizando limpeza urbana. Comentou sobre requerimento 
encaminhado ao Chefe do Setor de Regularização Fundiária e medida provisória 
editada pelo Governo Federal. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
palavra o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a 
todos, comentou sobre visitas realizadas em setores públicos para conhecimento 
dos trabalhos, demandas e necessidades dos servidores municipais. Teceu 
comentário sobre recursos com Deputados Estaduais para o Município. 
Comentou sobre a dívida deixada pela gestão anterior para a atual gestão. 
Comentou sobre o abandono e a situação dos veículos do Município. Parabenizou 
a escolha dos Secretários Municipais. Teceu comentário sobre a Santa Casa de 
Iúna e solicitou que seja encaminhado por essa Casa de Leis, oficio solicitando 
cópia do estatuto, lista de associados, da diretoria e funcionários para ter 
conhecimento dos serviços dessa Instituição. Comentou que em breve estará em 
funcionamento o gabinete móvel. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
palavra a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar 
a todos, teceu comentário sobre indicação feita a respeito de transporte para 
estudantes. Comentou sobre a saúde no Município e que estará sempre a 
disposição da população para ajudar no que for preciso. Agradeceu e encerrou.  
Em seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após cumprimentar 
a todos, comentou sobre o empenho que vem sendo feito desde o ano anterior 
para que seja conseguido o transporte para estudantes de faculdade particular, e 
que juntamente com o Prefeito irão buscar solução para essa questão. Comentou 
sobre a situação geral deixada na Prefeitura para o Governo atual e que todos 
trabalharão para que seja solucionada esta situação. Comentou sobre recurso 
devolvido por incompetência da gestão anterior. Parabenizou a escolha do 
secretariado. Teceu comentário sobre Audiência Pública da Cesan. Agradeceu e 
encerrou. Na fase da Ordem do Dia o Presidente comunicou a votação dos 
requerimentos lidos sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em 
consequência fica registrado Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do ex-
vereador desta Casa Senhor Eduardo Januário Leite, mais conhecido como 
Filinho Pedro, ocorrido no dia 22 de dezembro de 2016, em Iúna. O requerimento 
do vereador Júlio Maria de Oliveira será remetido ao Gabinete do Prefeito. Dai a 
sessão foi suspensa por 05 minutos para a formação das Comissões 
Permanentes da Casa. Feita a composição e retomado os trabalhos, foi a mesma 
colocada em votação, que foi aprovada por unanimidade, ficando as Comissões 
Permanentes da Casa constituídas da forma como segue: Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, Presidente vereador João Elias Colombo 
Horsth Relator vereador Emmanuel Garcia de Amorim Secretário vereador 
Paulo Henrique Leocádio da Silva. Comissão de Finanças, Orçamento, Obras 
e Serviços Públicos, Presidente vereador Júlio Maria de Oliveira Relator 
vereador José Marcos de Moraes Secretário vereador Arilson Ferreira de 
Oliveira. Comissão de Agricultura, Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Econômico, Presidente vereador Arilson Ferreira de Oliveira Relator vereador 
Júlio Maria de Oliveira Secretário vereador Adriano Salviete da Silva. 
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Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, Presidente vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim Relator vereador Everaldo Pereira Sales 
Secretário vereador Darlan Silva Barglini. Encerrada a votação e como não 
havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou 
para a próxima sessão do dia 27 de janeiro do ano corrente e encerrou a sessão 
as 20:42 horas, do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
Secretário, que a tudo presenciei,  lavrei a presente ata a qual depois de lida, 
discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa 
Diretora. 
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